

祖國要聞

▲陝西問題仍未決

▲請團請促成和議

▲上漢事自通訊云

十八日南代表胡漢民彭允彝李述膺二

人往見朱啓鈴

朱氏將錢能訓致彼之私電

交胡等閱

看（一）于右任陳樹藩兩人

業已煽動漸行親近故近

日并無戰事

（二）陳樹藩許蘭洲於本月七號

接到三號

所公佈之停戰命令

當即違命停戰

（三）郭堅等係在鳳

翔與葉荃之軍隊戰爭

並非為北軍所攻擊

李述膺乃提出三問題

「一」陝西既已言歸于好

則何以將于右任之

交通割斷

「二」電報係七號接到

何以八號九號仍有戰

爭

「三」顧係鳳翔為北軍所攻擊

何以謂未有攻擊

朱氏答稱未能駁論

將電京詢問

朱氏又問乾縣離三原若干里

李氏答稱一百二十里

每日均接到請援之電

李氏乃向朱氏詢問

將陳樹藩免職之事

朱氏答稱不能辦

到此事

各人隨開非正式談話會

無結果而散

●●●五萬元小借款用途

財政部託某銀行在天津方面借款五百萬

聞此項借款

現在已有成立消息

關於用途之分配

據聞（一）裁撤輸

送卒約一百二十萬（一）政行補助魯約一百萬上下（二）

軍事費約及三百萬以上

三項用途

外聞其不足數目

冀長擬以本月鹽稅充之云

●●●邊情與京聞

▲對付俄兵侵邊辦法

近日邊患時聞

陳毅電報俄兵圍攻島梁海

聞政府處理

此事迭經會議

決定由庫倫恰克圖兩處

抽選勁旅五

處軍隊

進駐庫倫並電飭緩遠熱河兩都統

各派兵士兩連

前往島旁探防

○請看大廣告

歡迎士農與工商

茗茶點心諸麵食

品潔味美比花香

炒賣筵席均適口

妍雅不為他揚

燈光椅棹裝煌麗

自信亦可勝平常

敢請惠顧諸君子

快的移玉到此嘗

華僑酒樓司人李梓良潘寶輝謹啓

華僑酒樓司人李梓良潘寶輝謹啓